
Ata da 521ª (Qüingentésima Vigésima Primeira) Reunião da Congregação do Instituto 
de  Matemática  da  Universidade  Federal  do  Rio  de  Janeiro,  realizada,  em  caráter 
extraordinário, ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e nove. 
Pauta 1: Recepção aos novos professores.
No dia primeiro de outubro de dois mil e nove, realizou-se a Quingentésima Vigésima 
Primeira Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal 
do Rio de Janeiro, em caráter extraordinário, com a presença dos seguintes membros: O 
Professor Waldecir Bianchini (Diretor), a Professora Walcy Santos (Vice-Diretora), o 
Professor Gabriel Pereira da Silva (Chefe do Departamento de Ciência da Computação), 
o Professor Pedro Gamboa Romero (Chefe do Departamento de Métodos Matemáticos), 
a Professora Flavia Maria Pinto Ferreira Landim (Chefe do Departamento de Métodos 
Estatísticos),  o  Professor  Cesar  Javier  Niche  Mazzeo  (Chefe  do  Departamento  de 
Matemática  Aplicada),  o  Professor  Gerard  Emile  Grimberg  (Representante  dos 
Professores Adjuntos), o Professor I Shi Liu (Professor Titular) e Rodrigo Araújo de 
Mello (Representante dos Servidores Técnico-administrativos). 
1. Às quinze horas, o Professor Waldecir Bianchini, na qualidade de Diretor do Instituto 
de Matemática, inicia a solenidade de recepção aos novos professores, os quais foram 
apresentados  por  ele.  Esteve  prestigiando  o  evento  a  Professora  Ângela  Rocha dos 
Santos  (Decana  do  Centro  de  Ciências  Matemáticas  e  Natureza),  bem  como  os 
servidores  administrativos  do  Instituto  de  Matemática.  Prosseguindo a  cerimônia,  o 
Diretor  passa a palavra para a Professora Ângela Rocha dos Santos. Em seguida, a 
Vice-Diretora,  Professora  Walcy  Santos,  fez  uma  explanação  de  apresentação  dos 
Cursos de Graduação do Instituto de Matemática. O Diretor Adjunto de Pós-Graduação 
Professor  Ricardo  da  Silva  Rosa  também faz  uma  explanação  dos  Cursos  de  Pós-
Graduação  do  Instituto  de  Matemática.  O  Coordenador  de  Cursos  de  Extensão 
Professor Ricardo da Silvas Kubrusly deu prosseguimento ao evento falando sobre os 
cursos  que  são  de  sua  coordenação.  Em seguida,  a  Chefe  da  Biblioteca  Samantha 
Eunice de Miranda Marques Ponte apresentou o novo projeto da Biblioteca,  o qual 
disponibilizará  um  sistema  de  serviços  on-line.  O  diretor  encerrou  a  solenidade, 
convidando todos os presentes para o coquetel oferecido pelo Instituto de Matemática.
A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi 
lavrada por mim, Edvaldo Dias Quixaba, na qualidade de Secretário da Congregação.////


